1. Fie P(x) predicatul „
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” pe mulţimea E=R. Să se determine predicatul 
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. Stabiliţi valoarea de adevăr a propoziţiilor 
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2. Fie P(x,y) predicatul „x+y=5” pe mulţimea numerelor întregi. Să se arate că implicaţia 
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 este falsă.

3. Fie propoziţia A = „Unii oameni iubesc matematica”. Să se indice care dintre următoarele propoziţii este echivalentă cu 
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:

B = „Unii oameni nu iubesc matematica”; C = „Unii oameni urăsc matematica”;

D = „Toţi oamenii urăsc matematica”; E = „Nici un om nu iubeşte matematica”.

4. Să se determine 
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aşa ca intervalele [1, a] şi [3, 7] nu sunt disjuncte.

5. Fie trei submulţimi nevide M, N, P ale unei mulţimi E. Să se arate că 
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